KoHTponbHasa pabota N2 6
«Cucrembl payMOHaNbHbIX YPaBHEHUI Y
BapuaHT 2

PemuTe cUCTeMY VpaBHEHUH ¥ U
- TR Yy 9% a2+ 22y + y* = 4.

. Penute rpathmyecKuM crocoboM cCHCTEMY YpPaBHEHUI:

(y=0,9x + 5, = 1,
3) | y=38x-5; 6){y:x3+2x—3.
. IIpu Kakux 3HaueHusax b, ¢, K n |l rpapuru QyHKIUHU
y=kx+1uy=x*+bx+c nepecekarorcs B TouKax A(—4; 4)
u B(— 6; 10)?
. JlmaroHasnes npaAMOYroNbHUKA paBHa 13 cm, a ero nepumeTp
paBeH 34 cm. Halzure CTOPOHBE! NPAMOYTrOJbHHUKA.

(xy=—10,

*.P T B HI/IU $
5 elmuTe CuCTeMy VpaiBHe Hu lx2+y2 — 99,

Omeembei.

1) (3;-1); (1;-3).

2) a) (4;7) 6)(1;0)m(-2;-3).
3) y=—3x—-8uy=x>+7b+16.
4) 5cmn 12 cm.

5) (5; - 2); (- 2; 5); (-5;2) m (2; - 5).



